
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА № 20/15/15-АМ

О НАРУШЕНИИ АНТИМОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

К РАССМОТРЕНИЮ

 

      27 марта 2015 года                                                                                                                            
                                                                                                                                                        г. Псков

 

 Председатель Комиссии Псковского УФАС России по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства _____, на основании Приказа
Псковского УФАС России от 26.03.2015 года № 82 о возбуждении дела и создании
Комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения Администрацией Гдовского района
Псковской области (местонахождение: 181600, Псковская область, г. Гдов, ул. К.
Маркса д. 39) части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», выразившегося в бездействии по утверждению схем
размещения рекламных конструкций в порядке, установленном частью 5.8 статьи
19 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», что приводит
или может привести к ограничению конкуренции на рынке предоставления
рекламных конструкций,

руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ
«О защите конкуренции»,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

        1. Назначить дело № 20/15/15-АМ к рассмотрению на «�� 16 » апреля 2015 года
на                    ����    10   часов    20    минут по адресу: ул. Кузнецкая, д. 13, г. Псков,
180017.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела:

         в качестве ответчика:

          Администрацию Гдовского района Псковской области (местонахождение:
181600, Псковская область, г. Гдов, ул. К. Маркса д. 39).

  3. Администрации Гдовского района Псковской области представить в Псковское
УФАС России в срок до 10 апреля 2015 года следующие сведения (документы и
материалы), заверенные надлежащим образом:

- письменное объяснение по факту нарушения антимонопольного
законодательства с указанием причин, на основании которых не утверждены



схемы размещения рекламных конструкций в порядке, установленном частью 5.8
статьи 19 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе».

- копии договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций,
заключенных органом местного самоуправления муниципального района с
 владельцами рекламных конструкций за период с 01.01.2014 года по 26.03.2015
года включительно;

- копии разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций,
выданных органом местного самоуправления муниципального района за период с
01.01.2014 года по 26.03.2015 года включительно;

- копии решений об отказе в выдаче разрешений на установку и эксплуатацию
рекламных конструкций, выданных органом местного самоуправления
муниципального района за период с 01.01.2014 года по 26.03.2015 года
включительно.

 

 

 

 

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                             

 

 


